

Vooraf gestelde vragen

Vergadering d.d.	: maandag 1 september 2025
Soort vergadering	: Visie en Advies
Nummer agendapunt	: 6
Titel agendapunt	: Het rapport 'Onderzoek naar de toekomstbestendigheid van het glastuinbouwgebied Floraweg-Geestweg'

Datum: donderdag 28 augustus 2025	Indiener: Mooi K&B - Mooren (Thijs)	Vraag 1: Samenvatting beslispunten van het raadsvoorstel; Ik lees dat rivierkreeften de beschoeiingen aantasten in het gebied, kan het college aangeven of dit aan Rijnland is gemeld, ik ontvang hiervan graag de schriftelijke mails/correspondentie
		Antwoord: Hiervan is geen melding gedaan.

Datum: donderdag 28 augustus 2025	Indiener: Mooi K&B - Mooren (Thijs)	Vraag 2: • Heeft de provincie al gereageerd op het verzoek van de gemeente om mee te betalen aan de kosten gebiedsvisie? • Ik ontvang graag alle verslagen/mails tussen provincie en gemeente waaruit blijkt dat de provincie hier nauw bij betrokken is; • Graag duidelijkheid over; op 22 mei a.s. zal een besluit door GS hierover volgen
		Antwoord: Wij hebben van de provincie hier nog geen antwoord op ontvangen. De provincie is naar aanleiding van de rapportage van de Greenport mondeling bij gesproken. Hier is geen memo of verslag van opgesteld. Het besluit van GS betreft een intern besluit om het gebied in de Omgevingsvisie als maatwerkgebied te bestempelen. Bij vaststelling van de Provinciale Omgevingsvisie wordt definitief duidelijk hoe de Provincie dit glastuinbouwgebied aanmerkt.

Datum: donderdag 28 augustus 2025	Indiener: Mooi K&B - Mooren (Thijs)	Vraag 3: Wanneer wordt bij de provincie de herziening provinciaal omgevingsbeleid vastgesteld?
		Antwoord: De ontwerp Provinciale Omgevingsvisie heeft in maart van dit jaar ter inzage gelegen. De planning is dat deze in december 2025 wordt vastgesteld.

Datum: donderdag 28	Indiener: Mooi K&B - Mooren (Thijs)	Vraag 4: Omdat Mooi Kaag en Braassem van mening is dat je de economische analyse van de Flora-Geestweg niet los kan zien van de Baan-Sotaweg ontvang ik graag de economische analyse (toetsingscriterium) van de Baan-Sotaweg
---------------------------	---	--

augustus 2025		
		Antwoord: Dit betreft Bijlage 3 van het onderzoek.

Datum: donderdag 28 augustus 2025	Indiener: Mooi K&B - Mooren (Thijs)	Vraag 5: Waar zitten de ondernemers(3 tot 7) in het gebied die willen blijven zitten?
		Antwoord: Dit betreffen bedrijfseconomische gegevens van de eigenaren en worden niet openbaar gemaakt.

Datum: donderdag 28 augustus 2025	Indiener: Mooi K&B - Mooren (Thijs)	Vraag 6: Ik lees drie cases; Floraweg 9 – 23 Floraweg 61 -75 Geestweg 3 – 15 Mis ik nu 24 – 60 Floraweg?
		Antwoord: Deze vraag behoeft nadere uitleg om daar goed antwoord op te kunnen geven.

Ik ontvang graag voor het weekend de antwoorden.

Groet,

Thijs